

引领业务发展

工行平顶山分行全面启动“两日活动”

本报讯 近日,按照上级关于进一步加强党的组织建设和政治建设的工作要求,工行平顶山分行在全辖范围内正式启动“基层党组织主题党日”“共产党员政治生日”活动(简称“两日活动”),加强和规范基层党组织政治生活,增强党内政治生活的时代性、先进性、战斗性,全方位、深层次引领经营发展。

据介绍,主题党日活动中,该行围绕“明红线 守底线 党员修身

行动”强化管理过程,通过组织学习三个“红线库”、内控案防60个重要风险点,进一步增强党员红线意识、底线意识;对标管理规定,自觉自省,查找问题,限期整改,形成闭环管理,实现无违规、无违纪、无违法事件及风险事件发生的“三无”目标;围绕“找问题 补短板 党员出彩行动”促进经营发展,通过对照一季度旺季营销反映出的问题,查找不足与短板,补足精神之钙,扫除业务发展

障碍,促使每一名党员“出彩”。

共产党员政治生日活动是一项严肃的政治活动,该行围绕“六个一”(召开一次专题生活会、重温一次入党誓词、发表一段政治生日感言、讲述一件有意义的故事、送上一句支部书记寄语、赠送一束美丽鲜花)开展主题教育,持续提升共产党员的使命感、责任感、荣誉感,让每一名党员重温入党誓词,不忘历史使命,永葆革命生机;让每一名党员在经营发展

中身先士卒,在攻坚克难中充当先锋模范。

本次“两日活动”的组织实施,是工行平顶山分行认真贯彻落实党中央及总行、省行加强规范基层党组织生活的有力举措,活动深度融合了基层党建引领经营发展的重要理念,真正让党旗在该行各个领域、各个角落飘扬起来,进一步筑牢基层党组织的坚强战斗堡垒。

(王永记 田思思)

工行平顶山分行丰富离退休人员文体生活

本报讯 为调节离退休人员疫情期间紧张单调的生活,近期,工行平顶山分行积极筹备,组织离退休人员开展了为期一周的线上“自由健步走”活动,以达到愉悦心情、强身健体、增强免疫力的目的,受到了一致好评。

据介绍,本次活动为离退休人员量身定做,根据他们的身体状况分为两个年龄组,即65岁以下年龄组和65岁(含)以上年龄组。自由健步走不设步数门槛,不单纯追求步数多少,以放松心情、锻炼身体为目的。线上“自由健步走”活动克服了现场活动的局限性,可以在任何时间、任何地点参与,离退休人员认可度、参与度非常高。

本次活动采取非集聚形式,由参加人员在规定时间内根据个人时间安排,采取居家锻炼或独自户外散步等形式进行,以遵守防疫规定、保障自身安全为前提,十分契合疫情期间离退休人员锻炼身心的实际需要。

另外,大家在健步走过程中随手拍摄了形式多样、内容健康的图片发到微信群共享,展示了个人良好精神面貌和平顶山市的建设新成就;居住在外地的离退休人员分享所在城市的美丽风景,与大家欣赏、感受不一样的风土人情,体现了工商银行大家庭的温暖。(王为民)



金融服务送上门

为做好农民工工资支付监管系统的推广使用,给施工企业和广大农民工提供高效优质金融服务,6月1日,农行郟县支行外拓团队深入中银六局项目部等施工工地,现场办理开卡、掌银注册等业务。图为外拓团队为中银六局项目部的农民工办理业务。周琼琼 摄

欢度六一节 警惕“六一劫”

农行平顶山分行提醒市民做好“五要”防范骗局

本报讯 6月起至暑假,商家往往会针对孩子推出各类节目和营销活动。同时,也有不法分子为宝宝妈妈制订了“六一版”诈骗套路。农行平顶山分行提醒广大市民:要管好信息、管好手机等介质,做好五个“要”——不明链接要躲开,个人信息要守牢,验证码要保密,转账汇款要慎重,以身作则要做好,从根

源上切实防范骗局,保护自身财产。

各类骗局虽套路不同,但诈骗的渠道基本一致,要么通过毒链接侵入您的手机和电脑实施诈骗,要么通过各种花言巧语诱惑您转账,农行平顶山分行温馨提示注意以下几点:

在家长将孩子打造成“童星”的过程中,各路骗子大多会以少

儿节目组伯乐、星探的身份,对孩子进行天花乱坠的赞美,取得家长信任后进行诈骗。这时,家长一要通过正规的渠道和正规的节目组取得联系,不能轻信电话或陌生人的片面之词,转账汇款前务必再三确认资金安全;二要做好个人信息保护,注意保护未成年人的姓名、学校、联系方式等信息。

在参加商家“集赞”“投票”等

针对儿童的营销活动,不要轻易点击不明链接;不要轻易截图付款码,更不要轻易将付款码发给别人。

在收到给老师“交费”“转账”等信息通知时,不要急于转账、汇款,要与老师核实,确认好信息的准确性,谨防一些不法分子盗用老师的头像、用户名等信息,利用网络的不透明和家长的信任,进行各种花样诈骗。(石晓燕 胡志军)

明细查询打印自己就能办 建行服务真贴心

本报讯 “真是太方便了,自己就能打印银行流水,建行的服务真是太贴心了。”昨天,到建行平顶山分行一网点办理业务的市民张女士这样说道。据了解,建行目前可以通过手机银行申请5年内(含5年)交易明细电子版发送至本人电子邮箱,电子版明细以PDF格式发送,自带电子印章。

操作步骤:1在手机银行搜索栏搜索明细申请;2点击活期账户交易明细申请进入;3点击明细申请,进入信息填写界面;4点击账户,选择要申请的账户;5选择明细类型(提供查询:“全部明细”“工资明细”“收入明细”“支出明细”);6点击明细开始日期和明细结束日期,选择查询的时间段(可选择已设定好的时间段:“一个月”“三个月”“六个月”“一年”“两年”“五年”);7填写本人接收邮箱,进入下一步;8申请成功,点击申请记录查询,查看申请结果详情(申请成功后,可凭解压缩码前往客户填写的电子邮箱查看明细附件)。

小贴士:该功能支持申请的是客户名下借记卡(龙卡通、理财卡、准贷记卡)和活期存折的电子账单。如果客户在手机银行未检索到活期账户交易明细申请菜单,建议将手机银行更新到最新版本后再次尝试。客户也可以通过网上银行活期账户明细申请菜单进行办理。

(陈超峰 张秀玲)

普及金融知识 守住“钱袋子”

建行平顶山分行

提高风险防范意识 警惕虚拟货币诈骗

人们每天都在使用货币,有实物货币,也有电子货币。《中国人民银行法》规定:“中华人民共和国的法定货币是人民币。”在日常生活中的银行存款转账甚至网络支付,其背后流通的货币均为中国人民银行发行的法定货币——人民币。中国人民银行发行的法定货币包括人民币纸币和硬币,尚未发行法定数字

货币。

然而,近年来,虚拟货币不断引发关注。目前各类虚拟货币都是非法定货币,不具有法偿性和强制性等货币属性,不具有与货币同等的法律地位,不能也不应作为货币在市场上流通使用。一部分发行者和交易者依托互联网、借助交易平台对虚拟货币进行炒作,更有甚者借助虚拟货币

概念,从事传销、诈骗等非法活动。我国已明令禁止虚拟货币和法定货币的直接交易,各金融机构、支付机构、任何所谓的代币融资交易平台都不得从事法定货币与虚拟货币之间的兑换业务。但是,为规避监管,虚拟货币项目团队已开始转向境外开展相关活动,并向国内投资者大肆宣传,鼓吹“一夜暴富”,投资者应高度警

惕。请社会公众理性看待虚拟货币,认清投资风险,警惕非法骗局,维护个人资金安全和财产权益。对于身披高端技术外衣、号称“国家发行”、承诺高额回报甚至只涨不跌的各类“××币”,大家一定要提高警惕,擦亮双眼,防范诈骗、传销、非法集资等风险,避免遭受经济损失。

(陈超峰 整理)